



20 октября 2009 года в Центре международной торговли состоялось очередное заседание «Меркурий-клуба» на тему: **«Проблемы посреднических структур в экономике России»**.

Вёл заседание председатель Правления «Меркурий-клуба», президент ТПП РФ, академик РАН Е.М.Примаков.

На «круглом столе» обсуждались проблемы антимонопольного контроля на российском рынке, социальной ответственности основных партнёров торговой деятельности в условиях кризиса, оптимальной роли посредничества в ценообразовании товара на российском рынке, реалий и перспектив государственного регулирования в сфере экономического посредничества в России, роли посредничества в инновационной деятельности.

В заседании приняли участие: Председатель Госдумы (1996-2003 гг.), член Клуба «Российский парламентарий» Г.Н.Селезнёв, экс-председатель ЦБ РФ В.В.Геращенко, председатель Комитета ГД по международным делам К.И.Косачёв, гендиректор Клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв.